

## Cum ar putea arăta viitorul Parlament European

Partidul Popular European (PPE) ar obține 180 de mandate (24%), socialiștii europeni 149 de mandate (19,8%) și liberalii 76 de mandate în viitorul Parlament European ce va fi format după alegerile europene din 23-26 mai, relevă estimările publicate joi de legislativul european, pe baza sondajelor realizate în cele 28 de state membre înainte de 15 aprilie 2019.

Pe poziția a patra s-ar plasa Conservatorii și Reformiștii Europeni (ECR, 66 de locuri, respectiv 8,8% din mandatele europarlamentare), formațiune urmată de Europa Națiunilor și a Libertății (ENF), cu 62 de locuri (8,3% din mandate), Verzi (57 de locuri), Stânga Unită Europeană/Stânga Verde



Nordică (GUE/NGL 46 de locuri) și Europa Libertății și a Democrației Directe (EFDD, 45 de locuri, 6% din mandate).

Numărul membrilor neafiliați ar fi de opt, iar alți eurodeputați - 62.

Cifrele provin dintr-o compilație a sondajelor reprezentative efectuate de institute naționale de sondare a opiniei publice din statele membre și agregate de Kantar Public în numele Parlamentului European. Noile informații sunt extrase din 43 de sondaje de opinie special dedicate alegerilor europene, efectuate în 21 de țări.

Informațiile din setul anterior de estimări, publicat pe 29 martie, au fost de asemenea actualizate cu cifre referitoare la Regatul Unit, pentru a facilita comparația cu noul scenariu al participării acestuia la alegerile europene din luna mai. Partidele sunt atribuite numai grupurilor politice existente sau acolo unde sunt deja afiliate unui partid politic european asociat. Toate noile partide și mișcări, care nu și-au declarat încă intențiile, intră în categoria "altele".

În urma acordului convenit pe 10 aprilie în cadrul unui summitului extraordinar al UE, retragerea Regatului Unit va avea loc cel târziu pe 31 octombrie 2019. Acest lucru înseamnă că Regatul Unit are acum obligația juridică de a participa la alegerile europene, cu excepția cazului în care va ratifica până pe 23 mai acordul de retragere. Pentru a intra în vigoare, acordul de retragere a Regatului Unit din Uniunea Europeană va necesita aprobarea Parlamentului European cu o majoritate simplă a voturilor exprimate.

Dacă ieșirea Regatului Unit din UE va fi efectivă până la 23 mai, scrutinul europarlamentar va avea ca rezultat un Parlament European cu 705 membri, față de 751 în prezent, diferența fiind dată de retragerea acestui stat din blocul comunitar. În acest caz, dintre actualele 73 de mandate europarlamentare deținute de britanici, 46 vor dispărea, iar celelalte 27 vor fi repartizate acelor state membre care sunt subreprezentate în Parlamentul European.

## Cum???

# Armele vândute de Franța "nu sunt utilizate în scop ofensiv în războiul din Yemen"

Ministrul francez al Apărării Florence Parly



Ministrul francez al Apărării Florence Parly a reiterat joi că armele vândute de Franța Arabiei Saudite și Emiratelor Arabe Unite "nu sunt utilizate în scop ofensiv în războiul din Yemen", relatează AFP, potrivit agerpres.ro.

Parisul este suspectat în mod constant, în special de către presă și ONG-uri, pentru vânzările sale de arme cu destinația Abu Dhabi și Riad, angajate într-un război care s-a soldat cu cel puțin 10.000 de morți din 2015, între care mulți civili. "Din ceea ce știu, aceste arme nu sunt folosite în scop ofensiv în acest război din Yemen și prin urmare nu

putem spune mecanic, în orice caz, eu nu am nicio dovadă să spun că arme franceze au cauzat victime civile în Yemen", a declarat Parly într-un interviu acordat pentru Radio Classique. "Nu am cunoștință de faptul că arme franceze sunt utilizate în mod direct în acest conflict", a afirmat ea la sfârșitul lunii ianuarie pentru France Inter.

Această luare de poziție oficială survine după difuzarea recentă a unei note a serviciului de informații militare din octombrie 2018 în care sunt menționate arme franceze desfășurate în Yemen de către aceste două țări, Arabia Saudită și

Emiratele Arabe Unite, clienți importanți ai industriei de apărare franceză. "Aceasta este prima dată când o sursă oficială, serviciile de informații militare franceze, confirmă ceea ce ONG-urile semnaleză de luni de zile: echipamente militare franceze achiziționate de către Arabia Saudită și Emiratele Arabe sunt folosite în războiul din Yemen, existând un risc crescut de utilizare a acestora în atacuri ilegale împotriva civililor", au subliniat luni într-un comunicat comun 10 ONG-uri internaționale, între care Amnesty International, FIDH și Human Rights Watch.

## Congresul SUA a primit un raport cenzurat! Despre ce este vorba

Congresul Statelor Unite a primit joi, în jurul orelor locale 11:00-12:00 (15:00-16:00 GMT) raportul anchetatorului special Robert Mueller privind presupusul amestec al Rusiei în alegerile prezidențiale americane din 2017, informează Reuters, potrivit agerpres.ro. DPA precizează că o parte din document este cenzurată: procurorul general al SUA, William Barr, și echipa sa au lucrat câteva săptămâni ca să acopere cu marcate ne transparente rânduri din raportul de 400 de pagini. Democrații din Congres au încercat să îl oblige pe Barr să trimită raportul necenzurat, dar el a susținut săptămâna trecută că este obligat legal să se asigure că unele informații nu ajung publice.

Barr a explicat care sunt cele patru criterii folosite pentru secretizarea unor fragmente din raportul Mueller: nu pot fi dezvăluite informații primite de un mare juriu, din cauza reglementărilor privind secretul; nu pot fi făcute publice contribuții ale serviciilor de informații care ar putea dezvălui sursele și metodele folosite de acestea; sunt exceptate și detaliile care pot afecta proceduri

judiciare aflate în curs; nu poate fi implicată imaginea sau dreptul la confidențialitate al unor "actori periferici" care nu au fost acuzați. "Aceste categorii, cred că majoritatea celor de bună credință vor fi de acord, sunt lucruri care trebuie eliminate", a spus el.

Fiecare redactare va fi indicată printr-un cod de culori și însoțită de explicații ale motivelor cenzurii. "Situția de față îmi cere să îmi exercit prerogativele de a dezvălui cât de multe informații pot", a declarat procurorul general unei comisii a Congresului. El va susține o conferință de presă joi la ora 9:30 (13:30 GMT) pentru a discuta raportul alături de adjunctul său, Rod Rosenstein, cel care l-a desemnat pe Mueller ca procuror special în mai 2017.

După ceva mai mult de o oră, raportul a fost trimis Congresului, a anunțat un oficial din Departamentul Justiției. Unii democrați consideră că întârzierea servește interesului lui Barr - care a fost numit de președintele Donald Trump - de a ghida opinia publică înainte ca altcineva să aibă ocazia de a trage propriile concluzii.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale aparute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ilfov, telefon: 0786.958.267